1.

8:139 H|E ¢l W], T} &

® 8 13
® 82] 139] tigt H]
G 83} 139 1)

=

=8 AL o AJU7?

@ 139] gt 8] H|
@ 133} 89|



2. ThS HlelA F1EFS ot WES 1 AU vi2A) 2ot

oL AYU7H?

O *xtm

@ W3t & o it wEkE o] v

@ 6°] 1001 Tt =]

@ g=of et AF3t = o H]

® ZALZre o) 7F2 o] Ao of it A2 2] Aol H]



1} 10:8

7} 6:5




B, (W) 9] Aol tigk (71 9] 42 B[S A L.

(71) S de ok Kk k
(L) ek %k %k







% v

169 25 of

%



7.

20 o tigt 13 o] H]&-S WELZ 7]

SR %



SHA P oA,

357 %O 3.507




9.

WA 1800

SER
c

Zol| A 48 %7}

g

SHA

S



= UEA 2

-
4

T

G

10. o= Hl9

N

— I




11, oo} Aol 404 AaE ganh T Aol me
390 710] AHTHE L, 1 Bl ob Ak 250 S Weka gt
otul A7} @ Aol ol High 2| ddol7h @ ALt o] vlo] 7he
A% A,

SR
=%



12.

Ad 21 }29] Ed 35 AFFof it H]-&

aa: %



ot w

63 %

603 %

0.633




14.

A o]u] Aol A= T7rHE A 60 % Aol vheh B, LAl
Mol A Bgvich, Aol ek @ npokel ol A B nuky
#7} 0kgol ek A Aolu] WA AT 170 BT 2 kgQlA]
T4 2.

B = kg



15. o2 @I @9 H12 T3 @ o] th3t @] Fule) v]g e
22 VA0,

&)

|
|
|
1
|
@ | 15CII1
|
| 1
| 1
| Ly
L B AN
—dle e oo L \ / !
Gem So[pem |/ 8cm
~ s,
- - ”
8cm Sem



16.

Sof| o]2}7F A A A 54000 K o]
% AU



17.

o]-r o]->

o1l 5891 5300717 O 169 Al B4, A
ol FAFI . Sl FASIE 7kt Aotz

s 7HE



18. A|&°l+&= 30000 ¥ 23 oFstar, 1 d o ZropEY 7.5% 2]

o|A7t Bt o)Ak Antelyzt?

e ¢

>{>4'



19 A7+ 7HA o HO = % -/]
. 011—7\ T
Lz}
_lﬁ]-o 7}-17]——_ Bl 0.
]
S 14 1500 £
ot 5 ¥E-S 40

1 ”L]l:]- = Ao} =Z 1,I/]77]-‘? e

v

o
©



20.

o 547} 200 ¥
Aa=o] B

e
-

E}40] A4 QFEFE 75 W
g MEge EhiAlS,

Hokal



